

## ПРИОЗЕРСКАЯ ПАНОРАМА

# 18 СТУПЕНЬКОХОДОВ

### ДЛЯ МАЛОПОДВИЖНЫХ ГРУПП НАСЕЛЕНИЯ

Теперь такое оборудование есть в каждом районе 47 региона.

Председатель комитета по социальной защите населения Людмила Нещадим 17 августа проверила, как работает техника и насколько районные социальные службы задействуют ее.

В Приозерском комплексном центре социального обслуживания населения в начале сентября будет организован выездной семинар по обучению работе на ступенькоходе.

«Наша задача оказывать услугу, задача специалистов на местах – подбирать людей, которые будут помогать тем, кто в этом нуждается, и это должен быть не один человек», – подчеркнула председатель комитета по социальной защите населения Ленинградской области Людмила Нещадим



во время рабочей поездки в г. Приозерск.

С 1 июля 2018 года все центры социального обслуживания, которые раньше были на балансе муниципалитетов, перешли в ведение комитета.

И сейчас, по словам главы комитета по социальной защите населения Ленинградской области: «Главная задача в каждом районе Ленинградской области, где мы забрали все учреждения, а это 21 адрес, привести их в надлежащее состояние. На реализацию планов отводим себе пять лет, и это крайне мало, поскольку объем работ колоссальный. До конца этого года уже должна быть готова комплексная программа модернизации».



**Справка:**

Комплексный центр социального обслуживания населения г. Приозерска рассчитан на взрослых и детей. Сейчас в стационаре пребывают 20 пожилых людей, самому старшему 93 года, 40 человек посещают дневную реабилитацию. 20 детей наблюдаются в стационаре, 20 находятся под наблюдением специалистов днем.

## В ПРИОЗЕРСКЕ БУДЕТ СОЗДАН ЦЕНТР РЕАБИЛИТАЦИОННЫХ УСЛУГ ДЛЯ «ОСОБЫХ» ДЕТЕЙ 47 РЕГИОНА

На базе Приозерского дома-интерната для детей-инвалидов с 1 января 2019 года будет создан центр реабилитационных услуг для «особых» детей 47 региона. Об этом во время рабочей поездки в Приозерск заявила председатель Комитета по социальной защите населения Людмила Нещадим. Квалифицированную помощь родителям и детям будут оказывать логопеды, психологи, социальные педагоги, инструкторы по трудотерапии.

Сейчас в ДДИ Приозерска идет комплексный ремонт. Полностью заменена система очистки воды, теперь это современная станция аэрации, оборудованы комфортные прачечные, ремонтируется баня, на очереди фасады зданий, ремонт в жилых и административных корпусах уже закончен. На эти цели было выделено более 200 млн рублей. К первому сентября откроются новые классы для детей, которые проходят курс домашнего обучения, – таких в интернате 125 человек, еще 20 воспитанников пойдут в общеобразовательные учреждения г. Приозерска. К концу ноября заработает новый спортивный зал, оснащенный всем необходимым инвентарем. На это строительство было выделено дополнительно



62 млн рублей.

«Нам важен каждый ребенок, здесь непростые дети, которым требуется особый уход. К масштабному ремонту мы

приступили четыре года назад, за это время сделано немало, но останавливаться мы не собираемся. В планах комплексные работы по благоустройству территории, создание центра реабилитационных услуг. Но конечно, прежде всего – забота о наших маленьких подопечных. Сделан большой шаг, теперь в штате интерната есть врачи-педиатры, еще недавно таких специалистов здесь не было, и мы намерены дальше работать в этом направлении», – подчеркнула председатель комитета по социальной защите населения Ленинградской области Людмила Нещадим.

**Справка:**

Приозерский дом-интернат для детей-инвалидов был основан в 1965 году, рассчитан на 211 детей, сейчас проживают 165 воспитанников в возрасте от 4 до 18 лет. В интернате работают 3 отделения милосердия для детей с сопутствующими умственной отсталости соматическими заболеваниями, находящихся на постельном или полупостельном режиме, и 1 отделение для детей с умеренной степенью умственной отсталости. Это единственное подобное учреждение в Ленинградской области.

## ПРИОЗЕРСК ПОГРУЗИЛСЯ В НОЧЬ КИНО

Всероссийская акция «Ночь кино» прошла по всей России 25 августа, и в нашем городе тоже. В рамках «Ночи кино – 2018» по всей стране состоялись показы отечественных картин. В результате интернет-голосования были выбраны три фильма: «Танки» Кима Дружинина, «Рубеж» Дмитрия Тюркина и «Последний богатырь» Дмитрия Дьяченко.

Редакция нашей газеты не пропустила это мероприятие и поучаствовала. Мы ходили на фильм «Последний богатырь». Придя в киноконцертный зал, перед сеансом мы успели поиграть в викторину «Я люблю кино», где люди активно отве-



чали на вопросы. Победителей викторины награждали сертификатом на посещение кинофильма.

Мы ходили на фильм с гостьей Вероникой из Санкт-Петербурга, которая поделилась с нами своими впечатлениями: «Атмосфера в зале была очень уютная. Зрителей было очень много. Фильм понравился, особенно запомнился момент, когда в фильме заиграла песня Стаса Михайлова «Лишь для тебя...» – весь зал начал петь, создавая впечатление, будто я нахожусь на концерте. Я осталась довольна этой ночью и с удовольствием буду ждать следующего года. Приозерск, жди!»

Алина Окнина, фото автора

### ВЕСТНИК ЖКХ

## В ЕДИНОМ ПЛАТЕЖНОМ ДОКУМЕНТЕ ПОЯВИТСЯ СТРОКА «ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЯ»



С августа 2018 года жители индивидуальных жилых домов Приозерского района Ленинградской области, имеющие договоры электроснабжения с АО «Петербургская сбытовая компания» и получающие Единый платежный документ от АО «Единый информационно-расчетный центр Ленинградской области», начали получать квитанции за КУ с новой строкой – «электроэнергия ПСК».

Вместе с тем часть проживающих в индивидуальных жилых домах Приозерского района Ленинградской области с июля 2018 года получают Единый платежный документ АО «ЕИРЦ ЛО», куда включены все услуги управляющих и ресурсоснабжающих организаций, в том числе электроэнергия (для потребителей, имеющих договор

энергоснабжения с АО «ПСК»).

Начисления за электроэнергию по-прежнему будет производить АО «ПСК» с учетом оплат и задолженностей потребителей за предыдущие периоды. Порядок расчета начислений останется без изменений.

Для удобства жителей сохранятся все прежние способы передачи показаний приборов учета. Также подать показания приборов учета электрической энергии можно с помощью Личного кабинета (lk.epd47.ru) и при оплате через кассы АО «ЕИРЦ ЛО». Рекомендуемый период передачи показаний – до 20-го числа каждого месяца.

По всем вопросам, связанным с начислениями по услуге «электроэнергия», жители могут обращаться по телефону АО «Петербургская сбытовая компания»: 8 (812)

678-96-00. Дополнительную информацию о Едином платежном документе, расщеплении платежей по поставщикам услуг и способах оплаты можно получить в территориальном управлении АО «ЕИРЦ ЛО» Приозерского района по телефонам: 8 (813-79) 5-90-00; 5-90-01; 5-90-02.

Включение в квитанции услуг энергоснабжающих организаций – очередной этап развития проекта Единого платежного документа.

Инициированный Правительством Ленинградской области проект единой квитанции призван объединить оплату по всем жилищно-коммунальным услугам в один платежный документ, что сделает расчеты за КУ не только прозрачнее, но и удобнее для жителей.